

एपीएनआईसी 46 नीति प्रस्ताव परिणाम

एपीएनआईसी 46 में चर्चा किए गए नीति प्रस्तावों के परिणाम

नूमेया, न्यू कैलेडोनिया में आयोजित किए गए एपीएनआईसी 46 में एक खुली नीति बैठक में निम्नलिखित प्रस्तावों पर विचार किया गया।

प्रॉप-118: एपीएनआईसी क्षेत्र में आवश्यकता नहीं की नीति

आईपीवी4 पते हस्तांतरित करते समय आवश्यकता प्रदर्शित करने की अनिवार्यता को हटाए जाने के इस प्रस्ताव के संस्करण 2 पर सर्वसम्मति प्राप्त नहीं हो सकी। प्रस्ताव के पक्ष और विपक्ष में बोलने वाले लोग सहमत नहीं हो पाए। अध्यक्ष ने कहा कि यदि लेखक प्रस्ताव के साथ आगे बढ़ना चाहता है, तो उसे प्राप्त हुई सभी टिप्पणियों पर ध्यान देना होगा और प्रस्ताव को समय से पूर्व जमा करने के लिए उसे समायोजित करना होगा, ताकि मेलिंग सूची पर चर्चा करने के लिए और अधिक समय मिल पाए।

प्रॉप-124: आईपीवी6 उप-एसाइनमेंट का स्पष्टीकरण

एसाइनमेंट्स को उप-एसाइनमेंट के रूप में आवंटित करने की अनुमति देने वाले इस प्रस्ताव पर सर्वसम्मति प्राप्त नहीं हो सकी। अध्यक्ष ने यह नोट किया कि अधिकांश प्रतिभागी इस बारे में तटस्थ थे और उन्होंने इस प्रस्ताव के लिए न तो प्रबल समर्थन दिखाया और न ही इसका प्रबल विरोध किया, क्योंकि शायद उन्हें वर्तमान में कोई समस्या नहीं हो रही थी। अध्यक्ष ने इस प्रस्ताव को आगे बढ़ाने के लिए लेखक से और अधिक स्पष्टीकरण देने के लिए कहा।

प्रॉप-125: "एब्यूस-मेलबॉक्स" और अन्य आईआरटी ईमेलों का सत्यापन

इस प्रस्ताव पर नीति एसआईजी में और फिर बाद में एपीएनआईसी सदस्य बैठक (एएमएम) में सर्वसम्मति प्राप्त हुई। प्रॉप-125 पर चर्चा के दौरान समुदाय प्रस्तावित समाधान के उद्देश्य पर सहमत हुआ और लेखकों से प्रस्तावित पाठ को सरल बनाने के लिए कहा गया, ताकि सभी लोग इसे समझ सकें। नीति विकास प्रक्रिया (पीडीपी) के सभी चरणों को पूरा कर लेने के बाद एपीएनआईसी सेक्रेटेरिएट एक सरल संस्करण के लिए सुझाव देने के उद्देश्य से लेखकों के साथ मिलकर कार्य करेगा। एपीएनआईसी सेक्रेटेरिएट ने समुदाय को इस बात से भी अवगत कराया कि इस प्रस्ताव को लागू करने के लिए सामान्यतः तीन महीनों के बजाए छह महीने लगेंगे, क्योंकि इसके लिए पंजीकरण तंत्रों में परिवर्तन करने की आवश्यकता है। इस प्रस्ताव पर अंतिम टिप्पणियों का चरण हाल ही में समाप्त हुआ है और अब एपीएनआईसी कार्यकारी परिषद (ईसी) के अनुमोदन की प्रतीक्षा की जा रही है।

प्रॉप-126: पीडीपी अपडेट

यह प्रस्ताव समुदाय के प्रतिभाग में संवृद्धि करने के लिए पीडीपी की वर्तमान प्रक्रियाओं में परिवर्तन करने, और जिन प्रस्तावों पर सर्वसम्मति प्राप्त न हो सके, उनके लिए सीधे एपीएनआईसी ईसी के पास अपील करने की प्रक्रिया पर केंद्रित है। प्रस्ताव के चरण एक को सर्वसम्मति कॉल से वापिस ले लिया गया, और चरण दो और तीन सर्वसम्मति के लिए कॉल की प्रक्रिया के माध्यम से नहीं गए। अध्यक्ष ने इस प्रस्ताव को सुधारने के लिए समुदाय के साथ आगे चर्चा करने के उद्देश्य से लेखक को इसे मेलिंग में वापिस करने के लिए कहा।

उपयोगी कड़ियाँ

- नीति चर्चा मेलिंग सूची के सदस्य बनें:
 - <https://mailman.apnic.net/mailling-lists/sig-policy>
- एपीएनआईसी 46 नीति पेज पर जाएँ:
 - <https://conference.apnic.net/46/policy/proposals>